STIHL

MS 2 OII TC' M Liste des piéces

24.01.2023

France, francais

STIHL M-Tronic
Tophandle

Table des matiéres

Carter, Cylindre, Silencieux

Pompe & huile, Embrayage ..o

Carter de réSEIVOIr . neeeeeiseeesseesseesssees st eseessssssanens

Couvercle de pignon, Protége-main ........... g 1 Outil de 95 D ettt 64
Dispositif d'allumage .....ccooevrveerrrrnerinecnnn. . WC@’:% ................................................................... 66
Dispositif de lancement ...c.cenerenerecnnierireseiseseseseenees 15 Tourne-goujon M8 ..o 68
Carter de poignée, Poignée tubulaiic Mirbnic .0 ald 12 00 Danille de s B ..ot siess i s 70
Filtre a air, Couvercle de carter de carburateur M- Crochet de montage . 72
TFOMIC cerverrerieeriesise s sss sttt st sttt sss s ss s s sanes 20  Appareil de contréle ZAT 3 pour dispositif

Carburateur 1145/22, 1145/27, C1Q-S274 ... 22 d'AllUMAge oo 74
Outils, Accessoires SPECIAUX .mrirerierisisssessesssessenssssnsens 25  Appareil de contréle ZAT 4 pour dispositif

Numéro de machinge ..o 27 d'allumMage . 76
SMart CONNECLOT .ottt st ssssssssseees 29  Disque de réglage ... 78
Couples de Serrage . sssessseeens 31 Clé dynamométrique avec témoin optique/

Couples de Serrage . ACOUSTIQUE ourrrerierieeetssessses s s s s sttt st ssss s ssssens

Lubrifiants et graisses divers ... Clé dynamométrique

Produits de SOINS . sssssssssssesssesssens Clé dynamométrique avec témoin optique/

RACEON ittt e ACOUSTIQUE oeueereerieeeteese sttt ettt
Outil de MONtage wceeeeereeire ettt sesseeees Clé dynamomeétrique ...erererenneenrsssenssesssiesssssssssssssssssnns
Collier de serrage...... Griffe (avec profils No 3.1 + 4)

Cale de montage en bois Chevalet de Montage ...
Boulon de montage .. Dispositif d'extraction ......cereenreeneeienesieneeisesisseesessssesssssens
Douille d'emmanchement ... Bride oottt ettt sttt sse s
Plaque d'étanch@ité ... TOUFNEVIS oot se st ss st sesaneen
Lame-tournevis T20X125 ... EXEractOUI ot seseaseanens
Lame-tournevis T27xX125 ..o EXEraCtOUI oo neees

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Table des matiéres

Outil pour insertion des cAbles ...,

Douille de MoNtage ..o
Réglette de butée

SUPPOTT ettt sssess s sasess st sssessssnens
Tournevis T27X150 ... ssissennens
Jeu d'outil de montage cété sortie
ToUrNEVIS TTO .ttt sssssssssenans
ToUrNEVIS T20 ..o esess s sseessesss s
Tournevis T27x150
Lame-tournevis T20X140 ...
Calibre de réglage

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



I Carter, Cylindre, Silencieux

bY-9100- 13075011

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Carter, Cylindre, Silencieux

Numéro de
piéce

Description

Contient un

ou plusieurs
articles

Remarques

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

1145 020 2603

9531 003 0105

1129 792 5500

0000 988 5218

1145 0211701

1145 020 2902

1128 640 9100

9416 868 5631

1143 664 2400

1143 664 2402

9640 003 1180

1129 647 9400

1123 640 3800

0000 350 0536

9645 948 2470

1145 029 0500

1145 030 0400

9022 313 0680

1145 029 2302

1145 020 1202

1145 030 2005

1145 034 3001

9463 650 0900

1145 034 1501

1145 020 1200

1145 030 2001

Demi-carter de vilebrequin, cété

ventilateur

Douille & rouleaux 12x24,5x8,8
Douille

Manchon

Recouvrement

Demi-carter de vilebrequin
Soupape

Rivet tubulaire 5,5x0,5x6,8

Vis & embase M8

Vis & embase M5

any

ﬁ |
Bague d'étanchéité 12 4

v Buisson & Fils

Crépine d'aspiration
Boucho_rfdje!{girgf: 00 ans If!
Joint torique 23x3

Joint

Vilebrequin

Vis cylindrique IS M4x16

Joint de cylindre

Cylindre avec piston @ 40 mm
Piston & 40 mm

Segment de piston @ 40x1,2 mm
Jonc d'arrét 9x0,8

Axe de piston 9x5,6x23

Cylindre avec piston @ 40 mm

Piston @ 40 mm

1
el

3-5,12

3,8-12

L€
16

22-25

23-25

24, 25,27, 28

24,25, 28

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




Carter, Cylindre, Silencieux

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles

28 | 4147 034 3003 | Segment de piston & 40x1,2 mm 2

29 (9512 0032032 Cage a aiguilles 9x12x10 1

30 |9022 3711020 Vis cylindrique 1S-M5x20 4

31 | 1145140 0603 Silencieux 1

32 |1145140 0601 Silencieux 1

36 | 9022 3410983 Vis cylindrique 1S-M5x16 2

37 | 1129 664 0500 Griffe 1

38 |[1145 656 7700 Arrét de chaine 1

39 | 9022 3410980 Vis cylindrique 1S-M5x16 2
1145 007 1601 Jeu de joints /—\\ 1 12,17, 20

e |

<
Buisson & SFils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



I Pompe a huile, Embrayage

0V-€500-139-5bL L

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Pompe a huile, Embrayage

Numéro de
piéce

Description

Contient un Remarques
ou plusieurs

articles

10

1

12

13

14

15

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

1145 640 3200

1129 647 0600

0000 958 0407

0000 997 0617

1145 647 4800

9646 945 0160

9380 620 1090

1129 647 7000

1129 647 5701

9022 346 0658

1145 647 9100

1145 021 1100

1145 0211102

9022 313 0660

1146 640 7102

9512 933 2270

1145 640 2010

1145 640 2050

1145 640 2051

1145 640 201

1137 160 2001

1137162 0800

1121162 3000

0000 997 5605

1123 648 6600

1129 007 1000

Pompe & huile

Piston de pompe
Rondelle

Ressort de pression

Vis de réglage

Joint torique 4x2
Goupille élastique 2x10
Bouchon

Piéce de raccordement

Vis cylindrique 1S-M4x 0
Douille b

Couvercle

]
Couvercle HIIICN

Cage a aiguilles 10x13x13

Pignon 3/8" Picco 6D

Jeu de pignon/ vis sans fin 3/8"Picco 7D
Jeu de pignon/ vis sans fin 1/4" 8D
Pignon 1/4" 8D

Embrayage

Masselotte

Piéce de fixation

Ressort de tension

Bande de glissement

Jeu de pignon droit / vis de tension

&
Vie Dis s A0 ans d §

Vis sans fin 1/4"Picco / 3/8"Picco

1

ﬂ’s}-’MA’ el
1

1

1

Fils

2-9

HLE

32

17,32

18, 22, 32
32

24 - 26

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Pompe a huile, Embrayage

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs

articles

29 | 1129 640 1900 Coulisse de tension 1
30 |1123 6641400 Piéce de pression 1
31 | 1123 664 2200 Recouvrement 1

32 |1145 893 5900 Réglette de butée 1

s
(62

Bussson & Fils

s de 100 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Carter de réservoir

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1145-GET-0055-41



Carter de réservoir

10

1

12

13

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

29

30

31

32

Numéro de
piéce

1145 350 0811
1145 351 4000
1129 352 5500
1141 358 7708
1145122 3900
1145 358 7704
1141 989 0600
1145 358 7706
0000 350 5802
0000 350 0534
Q645 948 7734
0000 967 7280
0000 350 3522
9022 313 0680
1145 793 3000
1145 793 3002
1145 141 8600
9104 003 2960
1129 352 5000
1129 352 7700
Q074 478 4435
1145 790 9903
9104 003 3004
1129 791 6100

1145 352 3000

Description

Carter de réservoir
Plaque isolante

Piéce de serrage
Tuyau

Raccord en équerre
Tuyau

Douille

Tuyau

Aération de réservoir
Bouchon de réservoir

Joint torique 25x3,5

Pictogramme d'avertissement

Crvine s e SOMABEON

b‘ ‘

Vis oylingiigis > W' W0 ans d -F,y.rf" yies

Tiroir

Tiroir

Tuyau

Vis Parker P4x10
Oecillet

Téle de fixation

Vis cylindrique I1S-P6x19
Butoir annulaire

Vis Parker P4x14

Vis

Recouvrement

1

1

1

&*5@!4

Contient un

ou plusieurs
articles

3-6,8-13,18,19

13

HLE

Remarques

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Couvercle de pignon, Protége-main

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1145-GET-0012-A0



Couvercle de pignon, Protége-main

Numéro de
piéce

Description

Contient un

ou plusieurs
articles

Remarques

1 | 11456401700

3 | 11456401704

4 (1120162 5200

5 | 1129 640 5000

6 | 93785432220

7 | 0000 995 0800

8 | 1123 648 6600

9 | 11291627800

10 | 1145160 5400

1 | 1145162 6600

12 | 1145162 7900

13 |1145 790 9100

14 | 1128 160 5000

16 | 9460 624 0400

17 | 1145 648 7700

18 | 9104 003 3004

Couvercle de pignon
Couvercle de pignon
Boulon

Piéce intercalaire
Goupille cannelée 4x40
Ecrou 3 embase M8
Bande de glissement
Ressort a lame
Collier de frein
Butée

Ressort de tension

Protége-main

e SB1LSSON &F .%14

Pl de 100 ans d guprbvie

Couvercle

Vis Parker P4x14

=0

j—

14

HLE

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Dispositif d'allumage

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

16,17,18,19
-~

1145-GET-0021-A0



Dispositif d'allumage

Numéro de
piéce

Description

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

10

1

12

13

14

15

1145 400 1201

0000 955 0802

1145 0211700

1145 400 4713

1145 400 4702

0000 998 0604

0000 405 1007

1130 448 1201

9022 341 0710

9022 313 0633

0000 400 701

Rotor

Ecrou 3 embase M8x]
Recouvrement

Appareil de commande
Appareil de commande
Ressort coudé

Contact de céble d'allumage
Attache de cble

Vis cylindrique 1S-M4x20

Vis cylindrique 1S-M4x

Bougie NGK CMR6H DA

j—

p—

10-12

10 - 12

@@ &5&74

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Dispositif de lancement

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

7012ET038 SC



Dispositif de lancement

Numéro de
piéce

Description

Contient un

ou plusieurs
articles

Remarques

10

1

12

13

14

16

17

1145 080 2100

1145 080 1800

1110 084 9102

1123190 0600

9104 003 2960

1123195 0400

1125195 7200

0000 958 0923

1118 195 3500

0000 190 3409

0000 195 8205

0000 930 2208

0000 930 2211

0000 195 7001

1145 084 7800

9022 313 0680

9074 477 4130

1145 967 1502

1145 084 1200

Carter de ventilateur avec lanceur
Carter de ventilateur

Douille

Ressort de rappel

Vis Parker P4x10

Poulie & cable

Cliquet

Rondelle

Ressort

Poignée ElastoStart & p'mm 0

Céable de lancement

Cable de lancement @ 3 mm x 30,5 m

Capud;_(}@)f‘-fj d,lr- 0 ans ﬂfl

Segment
Vis cylindrique IS M4x16
Vis cylindrique IS-P5x16

Plague matricule MS 201 TC

Grille de ventilateur

it de reSPWB886098-&

P,g,!.ré el
1

2

2

.%14

10,1

HLE

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Carter de poignée, Poignée tubulaire M-Tronic

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1145-GET-0048-A0



Carter de poignée, Poignée tubulaire M-Tronic

Numéro de
piéce

Description

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

1145 790 1024

1145 790 1008

1145 790 1006

1145 7911700

Q074 478 4425

1137 791 3101

1145 790 3800

1145 790 8302

Q074 477 4130

1129 182 4500

1145182 1002

1129 182 0801

1145180 0902

1145182 0402

1145185 1904

1145185 1906

1145182 0400

11451821502

1145 440 3006

1145 440 3002

9022 319 0340

137 4421600

1145 791 0602

9104 003 3004

9022 313 0679

1145 647 9102

Carter de poignée
Carter de poignée
Carter de poignée
Poignée tubulaire

Vis cylindrique IS-P6x19
Ressort

Bouchon de palier AV
AV-Ressort

Vis cylindrique 1S-P5x16

Ressort coudé

Manette des gaz

Levier d'arrét
[
Arbre de co

Doub|er_|?‘jFi‘-J d{ I—'r-" aHF If'!

Tringlerie de volet de démarrage
Tringlerie de volet de démarrage
Double levier

Tringlerie des gaz

Faisceau de cébles

Faisceau de cables

Vis cylindrique 1S-M3x8

Ressort de connexion

Monture de poignée

Vis Parker P4x14

Vis cylindrique IS-M4x16

Douille

& il

1

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1-17,19 - 22

1-16,18 - 22

pApretettce
1
1
1
1
1 19, 20
1 19, 20
1
1
1
3
2




Carter de poignée, Poignée tubulaire M-Tronic

Numéro de Description Contient un

piéce ou plusieurs
articles

25 | 07811201109 Graisse multifonctionnelle 80 g ‘ 1 ‘

Remarques

s
(62

Bussson & Fils

s de 100 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Filtre a air, Couvercle de carter de carburateur M-Tronic

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1145-GET-0018-A0

20



Filtre a air, Couvercle de carter de carburateur M-Tronic

Numéro de
piéce

Description

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

1 1145140 4404

2 | 1145140 4406

3 | 90225001093

4 (1145120 4105

5 | 1145129 0901

6 | 1145141 0902

7 11451401904

8 | 11371412301

10 | 1145120 0622

1 | 1145120 0627

12 [1145182 1506

13 | 1145 353 7000

14 | 1145140 2502

15 | 9022 313 0660

Filtre a air, feutre

Filtre & air PA

Vis cylindrique 1S-M5x44
Chicane

Joint

Socle de filtre

Couvercle de carter de carburateur

o

Verrou

Carburateur 1145/22

Carburateur 1145/27

Tringlerie des gaz M 1

Recouvrement ‘

code  SBULSSON &

j—

Fils

Vis cylindfigls S W00 ans d L,&;}:ﬁ nﬂ:mﬂ

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

21



Carburateur 1145/22, 1145/27, C1Q-S274

0v7-£900-L3D-5F L1

0

ANV
ANA \ WA

g

G 7:
L Lol

0

I\

-

Og () J\/
A8
v /M, ﬂ%%/r

_
10
¢

_
o
S

22

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Carburateur 1145/22, 1145/27, C1Q-S274

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Numéro de
piéce

1145120 0622

1145120 0627

1145120 0616

Z000 018 Z000
1145122 3000
1125 121 5000
1120 121 9200
0000 122 7101
1145 129 0900
Z010 015 AO13
1145121 4700
1145126 0700
9646 945 0490
1120 122 6601
1123121 7800
1129 121 4800
1123129 0905
1145120 2601
1120 122 7800
1145 121 3501
4132122 6600
1145122 3202
1145123 0801

1145122 3203

Description

Carburateur 1145/22

Carburateur 1145/27

Carburateur C1Q-5274C

Pointeau d'admission

Ressort

Levier de réglage d'admission

=0

Axe
Vis
Joint de réglage

Membrane de réglage

L
Membrane d@mﬁ
Cor
Joint torique 7x1,5
Vis & embase
Tamis
Membrane de pompe
Joint de pompe
Couvercle de pompe
Vis & téte bombée fraisée
Levier de papillon
Vis & embase
Ressort coudé
Levier d'encliquetage

Ressort coudé

d

1

1

& Sils

1.
PA 1O U
1

4

1

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Contient un

ou plusieurs

articles

4-10,12 - 31, 33,
34

4-91-30,32-
34

4-911-30, 32 -
34

HLE

Remarques

23



Carburateur 1145/22, 1145/27, C1Q-S274

Numéro de
piéce

Description

Contient un Remarques

ou plusieurs

articles

25 |1145121 6602

26 |1145121 6603

27 |1139122 7101

28 (11451411801

29 (1145 4301000

30 | 9076 478 0210

31 | 0000 120 5104

32 | 0000120 5M

33 | 0000 1212301

34 | 0000122 7103

35 |Z010 003 KO21

36 (11450071700

Levier

Levier

Vis

Douille

Appareil de distribution

Vis & téte fraisée I1S-A2,5x16

Electrovanne
Au-dessus du numéro de série:

186665310

Electrovanne

Jusqu'au numéro de sé

Crampon

Vis ‘ 1
- L4
seuce orse ) pppssort & Sl 067

:E‘J'

9,11,16,17
ICE

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Jeu de pitres de carb / :
U X Pies de I an. Afren

24



I Outils, Accessoires spéciaux

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

sIRIG——S

25



Outils, Accessoires spéciaux

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles

1145 890 1401 Jeu d'outils 1 1-3

1 | 0000 890 3402 |Clé multiple 1

2 | 08123701000 Tournevis T27x120x70 1

3 | 0000 8910810 |Pochette & outils 1

5 | 1145 893 5900 Réglette de butée 1

6 | 1110 893 4000 Calibre d'affitage 1

7 | 0000 792 9160 | Protege chaine Tophandle 35 cm 1

8 | 0000 792 9161 Protege chaine Tophandle 40 cm 1

9 | 0457927 0002 | Etiquette ﬁ 1

()

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

26



Numeéro de machine

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

7012ET018 SC

27



Numéro de machine

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

1 Emplacement du numéro de machine | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

28



QL Lo

Sht7

»x\\\\mm\\\\\\\\

Smart Connector

29

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Smart Connector

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

Emplacement du Smart Connector | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

30



Couples de serrage

20 P4x10 (1,5 Nm)

19 P5x16 (3,5 Nm) 17 M4x8 (2 Nm)

@
M4x20 (4 Nm) 16— @y

5 M5x16 (10 Nm)
4 M5x18 (7 Nm)

M5x20 (10 Nm) 2
M4x16 (4,5 Nm) 13—\

“—12 M10x1 (12 Nm)

-, 14 P4x10 (1,8 Nm)  M4x12 (3,5 Nm) 7
M4x12 (1,8 Nm) 6

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

7012ET036 SC



Couples de serrage

10

1

12

Numéro de
piéce

9022 313 0680

9022 3711020

1143 664 2400

1143 664 2402

9022 341 0980

9022 313 0660

9022 346 0658

9022 313 0660

1137 160 2000

9022 341 0983

9039 475 0656

0000 400 701

Description

Vis cylindrique IS M4x16

Vis cylindrique 1S-M5x20

Vis & embase M8

Vis & embase M5

Vis cylindrique IS-M5

Vis cylindrique

=0

4x12,
HAIION

Vis cYlincgs > WEW00 ans d

Vis cylindrique 1S-M4x12

Embrayage

Vis cylindrique 1S-M5x16

Vis taraud M4x9,6

P,t}!:% el

- Fils

Contient un

ou plusieurs

articles

Bougie NGK CMR6H

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Remarques

A denture

indesserrable

A denture

indesserrable

Agent de blocage
de filetage, trés

forte résistance

Garnie de
microcapsules
d'agent de
blocage de
filetage, & denture

indesserrable

A denture

indesserrable

A denture

indesserrable

Garnie de
microcapsules
d'agent de
blocage de
filetage, & denture

indesserrable

A denture

indesserrable

Garnie de
microcapsules
d'agent de
blocage de
filetage, & denture

indesserrable

32



Couples de serrage

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
13 9022 313 0680 Vis cylindrique IS M4x16 4 A denture
indesserrable
14 | 9104 003 2960 | Vis Parker P4x10 1
15 | 0000 955 0802 | Ecrou & embase M8xI 1
16 | 9022 3410710 Vis cylindrique 1S-M4x20 2 garnie de
microcapsules
d'agent de
blocage de
filetage
17 | 90223130633 | Vis cylindrique 1S-M4x8 1 A denture
indesserrable
18 90223130680 | Vis cylindrique IS M4xl 0 2 A denture
b indesserrable
19 | 9074 477 4130 Vis cylindrique 1S-P5x 2

20 | 9104 003 2960 | Vis Parker PA% . g %; ;

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Couples de serrage

10 M5x44 (2 Nm +(1/4))

3 P5x16 (3 Nm)
~ |

: 2 M4x16 (4 Nm)

I
5 P4x14 (1,5 Nm)

M4x12 (3 Nm)1I

A

S

< &
P6x19 (6 Nm) 8 TB
P4x14 (1,5 Nm) 6
P5x29.6 (2,5 Nm) 7

1145GET0000A0 SC

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

34



Couples de serrage

Numéro de Description Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
1 | 9022 313 0660 Vis cylindrique 1S-M4x12 4 A denture
indesserrable
2 | 9022 3130679 Vis cylindrique 1S-M4x16 2 garnie de
microcapsules
d'agent de
blocage de
filetage
3 | 9074 477 4130 Vis cylindrique 1S-P5x16 1
4 | 9074 478 4425 | Vis cylindrique IS-P6x19 1
5 |9104 003 3004 | Vis Parker P4x14 3
6 | 9104 003 3004 | Vis Parker P4x14
7 [1129 7916100 Vis 1

Buisson & Fils

vis 3 1&islints b0 98) anes d #’1}'1&’1:{’ 1ce

12 | 0000122 7103 Vis ‘ 1 ‘

8 | 9074 478 4435 | Vis cylindrique 1S-P6x

pa—

9 [9104 0033004 | Vis Parker P4x]

10 | 90225001093 | Vis cylindriq

11 | 9076 478 0210

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Lubrifiants et graisses divers

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

0000-GET-0170-A0

36



Lubrifiants et graisses divers

Numéro de

piéce

1 | 07811201021

1 | 0781120 1109

1 [0781120 1110

2 | 0781957 9000

3 | 0781319 8401

3 | 0781319 8052

3 | 0781319 8060

Description Contient un Remarques
ou plusieurs
articles

Graisse de réducteur Mulltilub 40 g 1

Tube

Graisse multifonctionnelle 80 g 1

Graisse multifonctionnelle 225 g 1

Produit antifriction OH 723 1

HP 100ml 1

HP Super 100ml| 1

HP Ultra T100ml 1

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

37



Produits de soins

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

T1-A0

0000-GET-01

38



Produits de soins

Numéro de
piéce

Description Contient un Remarques

ou plusieurs

articles

1 | 0730 411 7002

1 | 0730 411 7000

2 | 0000 8819400

2 | 0000 8819409

3 | 07824201001

3 | 07824201002

4 | 0782516 8500

Multispray 50 ml 1
Multispray 1
VarioClean 500 ml 1
Produit de nettoyage spécial 5 | 1
SuperClean 50 ml 1
SuperClean 300 ml 1

Multioil Bio 50 ml 1

s
(62

Bussson & Fils

s de 100 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

39



Raccord

L) [T

901SW008 GM

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

40



Raccord

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

0000 855 9200 | Raccord | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4]



Outil de montage

Wl )

901SW009 GM

o
()

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

42



Outil de montage

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

| 0000 890 2201

Outil de montage | 1 |

| 9210 319 0900

Ecrou 2 six pans M6 | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

43



Collier de serrage

901SW011 GM

Buitsson & Fils

Plus de 100 ans d experience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

44



Collier de serrage

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

0000 893 2600 | Collier de serrage | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

45



Cale de montage en bois

==

901SW022 GM

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

46



Cale de montage en bois

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

1108 893 4800 Cale de montage en bois | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

47



Boulon de montage

() )

901SW047 GM

s
(62

Buitsson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

48



Boulon de montage

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

1114 893 4700 Boulon de montage | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

49



Douille d'emmanchement

e
-
~—

901SW086 GM

o
()

Buitsson & Fils

Plaes de 100 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

50



Douille d'emmanchement

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

1120 893 2400 Douille d'emmanchement | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

51



Plaque d'étanchéité

901SW078 GM

s
(62

Buitsson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

52



Plaque d'étanchéité

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

0000 855 8106 | Plaque d'étanchéité | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

53



Lame-tournevis T20x125

901SW090 GM

o
()

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

54



Lame-tournevis T20x125

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

0812 542 2041 Lame-tournevis T20x125 | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

55



Lame-tournevis T27x125

(T3B! =

901SW091 GM

o
()

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

56



Lame-tournevis T27x125

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

0812 542 2104 Lame-tournevis T27x125 | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

57



Tuyau 135 mm

L/

901SW100 GM

{

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

58



Tuyau 135 mm

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

1110 141 8600 Tuyau 135 mm | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

59



Calibre de reglage

901SW107 GM

o
()

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

60



Calibre de reglage

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

1111 890 6400 Calibre de réglage | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

61



Tube de montage

901SW112 GM

o
()

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

62



Tube de montage

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

1117 890 0900 Tube de montage | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

63



Outil de montage 9

lla
—
5910-GSW-0002-A0

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

64



Outil de montage 9

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

| 5910 890 2209

Outil de montage 9 | 1 |

| 5910 8931713

Douille | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

65



Crochet de montage

901SW205 GM

s
(62

Buitsson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

66



Crochet de montage

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 2800 | Crochet de montage | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

67



Tourne-goujon M8

901SW209 GM

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

68



Tourne-goujon M8

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 893 0501 Tourne-goujon M8 | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

69



Douille de 13

901SW217 GM

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

70



Douille de 13

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 893 5608 Douille de 13 | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

71



Crochet de montage

|

901SW221 GM

s
(62

Buitsson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

72



Crochet de montage

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 893 8800 Crochet de montage | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

73



Appareil de controle ZAT 3 pour dispositif d'allumage

901SW224 GM

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

74



Appareil de controle ZAT 3 pour dispositif d'allumage

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 850 4520
dispositif d'allumage

Appareil de contréle ZAT 3 pour ‘ 1 ‘

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

75



Appareil de controle ZAT 4 pour dispositif d'allumage

.901SW236 KN

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

76



Appareil de controle ZAT 4 pour dispositif d'allumage

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 850 4503
dispositif d'allumage

Appareil de contréle ZAT 4 pour ‘ 1 ‘

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

77



Disque de réglage

901SW287 KN

()

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

78



Disque de réglage

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 893 6600 Disque de réglage | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

79



Clé dynamomeétrique avec témoin optique/acoustique

901SW290 KN

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

80



Clé dynamomeétrique avec témoin optique/acoustique

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 0312

optique/acoustique

Clé dynamométrique avec témoin ‘ 1 ‘

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

81



Clé dynamomeétrique

901SW291 KN

(62

Buitsson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

82



Clé dynamomeétrique

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 0311 Clé dynamométrique | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

83



Clé dynamomeétrique avec témoin optique/acoustique

901SW292 KN

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

84



Clé dynamomeétrique avec témoin optique/acoustique

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

Clé dynamométrique ‘ 1 ‘

s
(62

Bussson & Fils

s de 100 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 85



Clé dynamomeétrique

901SW293 KN

(62

Buitsson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

86



Clé dynamomeétrique

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 0301 Clé dynamométrique | 1 |

Remarques

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

87



Griffe (avec profils No 3.1 + 4)

901SW332 GM

()

Buitsson & Fils

Plaes de 100 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

88



Griffe (avec profils No 3.1 + 4)

Numéro de Description Contient un

piéce ou plusieurs
articles

0000 893 3706 | Griffe (avec profils No 3.1 + 4) ‘ 1 ‘

Remarques

s
(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

89



Chevalet de montage

&
G

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Q90



Chevalet de montage

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs

articles

5910 890 3101 Chevalet de montage 1 1-6

1 | 5910 8501651 Support 1

2 | 9045 319 2390 Vis cylindrique M10x25 2
3 [5910 850 2100 Plateau de fixation 1 4-6
4 | 9008 319 2930 Vis a six pans M12x20 2
5 | 5910 8901901 Levier de serrage 1

6 | 9455 6210850 Circlip 10x1 1

s
(62

Bussson & Fils

s de 100 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Dispositif d'extraction

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW400-A1

92



Dispositif d'extraction

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs

articles

5910 890 4400

1 | 9157 6910980

2 | 9044 319 0980

3 | 0000 893 3700

4 | 0000 893 3706

5 | 0000 893 371

6 | 0000 8933703

7 | 0000 893 3704

8 [0000 893 3707

Dispositif d'extraction

Vis & ailettes M5x16

Vis cylindrique M5x16

Griffe (avec profils No 1+ 2)
Griffe (avec profils No 3.1 + 4)
Griffe (avec profil No 6)
Griffe (avec profil No 7)

Griffe (avec profil No 8)

1-8

o

Griffe (avec profil No 9) fﬁﬁ\

()

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

93



Bride

5910-GET-0013-A1

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

94



Bride

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 855 4206 Bride | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

95



Tournevis

= ()

901SW434 KN

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

96



Tournevis

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 2306 Tournevis | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

97



Extracteur

|
;

901SW435 KN

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

98



Extracteur

# Numéro de Description Quantité Contient un

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 4502 Extracteur | 1 |

Remarques

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

99



Extracteur

| T
9018W448 GM

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 100



Extracteur

#  Numéro de
piéce

Description Quantité Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

5910 890 4504

1 | 0000 951 0900

2 | 9022 3411080

3 | 9646 945 0160

Extracteur 1
Vis a six pans 1
Vis cylindrique 1S-M5x35 2

Joint torique 4x2 2

s
(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

101



Outil pour insertion des cables

901SW453 KN

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 102



Outil pour insertion des cables

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 4000 | Outil pour insertion des cébles ‘ 1 ‘

s
(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 103



Douille de montage

901SW471 GM

o
()

Buitsson & Fils

Plaes de 100 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 104



Douille de montage

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

1145 893 4600 Douille de montage | 1 |

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 105



Réglette de butée

5910-GET-0122-A0

o
()

Buitsson & Fils

Plaes de 100 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 106



Réglette de butée

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

1 | 1145 893 5900 Réglette de butée | 1 |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 107



Bride

901SW475 KN

()

Buitsson & Fils

Plaes de 100 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 108



Bride

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 850 4203 | Bride | 1 |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 109



Recouvrement

9018W485 GM

()

Buitsson & Fils

Plaes de 100 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 110



Recouvrement

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 3201 Recouvrement | 1 |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG m



Raccord

9018W496 GM

s
(62

Bussson & Fils

s de 100 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 112



Raccord

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

0000 8559201 | Raccord | 1 |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 13



Pompe

9018W498 GM

Buitsson & Fils

Plus de 100 ans d experience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 14



Pompe

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
| 0000 850 1300 | Pompe | 1 | |
| 0000 855 9201 Raccord | 1 | |
| 0000 855 0100 | Tuyau | 1 | |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 115



Tournevis T8

901SW505 KN

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 116



Tournevis T8

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 2310 Tournevis T8 | 1 |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG n7



Vis a embase

901SW521 KN

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 18



Vis a embase

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

| 5910 893 9600

Vis & embase | 1 | |

| 5910 893 9601

Vis & embase | 1 | |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 19



Support

9018W547 SC

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 120



Support

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques
piéce ou plusieurs
articles
| 5910 850 1651 Support | 1 |1, 2 |
1 | Q045 319 2390 Vis cylindrique M10x25 | 2 | |
2 | 9291021 3870 Rondelle 10,5x20x1,5 | 4 | |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 121



Tournevis T27x150

901SW575 KN

(62

Buitsson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 122



Tournevis T27x150

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 2400 Tournevis T27x150 | 1 |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 123



Jeu d'outil de montage co6té sortie

e\
y ]
——

s

9018W583 SC

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 124



Numéro de
piéce

Description

Jeu d'outil de montage co6té sortie

Contient un Remarques

ou plusieurs

articles

5910 007 2222

5910 890 2222

5910 893 8500

5910 893 2405

5910 893 2406

5910 893 2407

5910 893 2408

5910 893 2409

5910 893 2202

Jeu d'outil de montage coté sortie
Outil de montage cété sortie (AS)

Broche filetée c6té sortie (AS)

Douille taraudée

Douille taraudée

Douille taraudée

Douille taraudée

Douille taraudée

Douille taraudée

1-8

Bussson & Fils

=

()

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

125



Tournevis T10

S ~ &
G =) =
oy o 0

9018W587 SC

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 126



Tournevis T10

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 820 2308 Tournevis T10 | 1 |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 127



Tournevis T20

o=

9018W589 SC

s
(62

Bussson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 128



Tournevis T20

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 2301 Tournevis T20 | 1 |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 129



Tournevis T27x150

I

901SW590 SC

s
(62

Buitsson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 130



Tournevis T27x150

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

5910 890 2302 Tournevis T27x150 | 1 |

(62

Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 131



Lame-tournevis T20x140

(O] =

901SW596 SC

s
(62

Buitsson & Fils

Pz de 10 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 132



Lame-tournevis T20x140

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

0812 540 1016 Lame-tournevis T20x140 | 1 |

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 133



Calibre de réglage

9018W605 SC

()

Buitsson & Fils

Plus de 10 ans d expesience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 134



Calibre de reglage

# Numéro de Description Quantité Contient un Remarques

piéce ou plusieurs
articles

0000 890 6401 | Calibre de réglage | 1 |

4»
)
Bussson & Fils

Phses de 00 ans d exprevience

Liste des pieces MS 201 TC-M, 24.01.2023 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 135



